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CALCULER EN LIGNE AVEC DES NOMBRES DECIMAUX

o En estimant l'ordre de grandeur, trouve le bon résultat et colorie-le.
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29+148 = (337) (357) @77)
389+27,8 = (667) (68,7) (70,7)

9 Sans poser l'opération, écris le résultat de chaque calcul.
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CALCULER EN POSANT L'OPERATION AVEC DES NOMBRES DEC

e Pose les opérations suivantes.
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RESOUDRE UN PROBLEME AVEC DES NOMERES DECIMAUX

o A I'épreuve de triple saut en 1995, /2 §
Jonathan Edwards a réalisé les trois ()
bonds suivants : 6,7 m, 5,91 m et 5,68 m. o}s
Le total de ces trois bonds constitue le A
record du monde !

Quel est ce record ?
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162 Additionner et soustraire des nombres décimaux

/
L
(" {*cuisson 1,68 kg d'eau s'évapore.
| “Z) Quelle masse de confiture ma grand-
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Pour faire de la confiture,
«J ma grand-mére utilise 4,475 kg
de fruits épluchés. Lors de la

mére obtiendra-t-elle aprés cuisson ?
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